



臺灣士林地方檢察署新聞稿

發稿日期：114 年 11 月 19 日

發稿單位：觀護人室

連絡人：陳家豐觀護佐理員

連絡電話：02-28331911-2209

社會勞動回饋社會，給予自新機會

近年社會詐騙案猖獗，有些民眾受詐騙集團的蠱惑，出賣自身的帳戶，或涉世不深，以為打工，殊不知已成為詐團利用的工具，這些民眾年齡層有下探趨勢，避免因短刑期入獄執行，導致家庭、工作等生活困難，刑期輕者得聲請易服社會勞動，在社區中履行社會勞動。士林地檢署藉由定期舉辦社會勞動專案，給予社會勞動人改過自新、回饋社會的機會，於提供勞務工作與服務過程中，能反思自己的錯誤，重新調整自己再出發。

有鑑於近日天氣多變，士林地檢署附近巷道落葉處，不時有圾垃隨風揚起，士檢於 114 年 11 月 19 日安排社會勞動人於鄰近之社區、人行道等處，清理周邊公眾空間之環境、落葉、垃圾，讓社區環境有不同的樣貌，還給居民一個乾淨清潔的空間。

本次專案同時向社會勞動人進行打詐宣導，期待將法規深植內心，避免社會勞動人重蹈覆轍。社會勞動人小郭表示，感謝社會勞動制度，讓他免於牢獄之災，他珍惜每一次履行社會勞動，也從中記起教訓，小郭常跟觀護人及佐理員說，不會有下一次了，他會謹守份際，不會再犯罪，他害怕入監服刑，因為人生還有很多美好的事情值得他努力。

社會勞動
人於鄰近
之社區、
人行道等
處，清理
周邊公眾
空間之環
境、落葉、
垃圾



